

大家好，今天来为大家分享法定货币等同于虚拟货币吗的一些知识点，和比特币等虚拟货币未来有可能成为法定货币，将取代人们现在使用的纸币吗？的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [个人持有虚拟货币合法吗](#)
2. [虚拟币属于金融吗](#)
3. [泰迪币是不是法定流通货币](#)
4. [比特币等虚拟货币未来有可能成为法定货币，将取代人们现在使用的纸币吗？](#)

## 个人持有虚拟货币合法吗

可以肯定的回答，不合法，因为，国家也从未对个人，或金融机构，发行过虚拟货币，对此，持有虚拟货币的持有者，都是从，境外，或其他不合法的渠道中获得的，根本不受中国法律所保护，再说，虚拟货币在一定成度上，对金融机构起到了干扰的作用，破坏了正常的金融市场，所以，不占同，我国内陆居民，持虚拟货币。

## 虚拟币属于金融吗

不属于。虚拟货币除了若干被制裁的孤立国家（委内瑞拉、朝鲜）认可，主流国家没有一个认可它的货币地位。既然它不是法定货币，那就跟金融没有半毛钱的关系。

你可以把它看做是艺术品，因为比较稀缺（只有2100万个），所以有人炒作时它价值很高很值钱，没人炒作时价值为零。

## 泰迪币是不是法定流通货币

泰迪币不是法定流通货币。

泰达币是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币。泰达币是一种保存在外汇储备账户、获得法定货币支持的虚拟货币。该种方式可以有效的防止加密货币出现价格大幅波动，基本上一个泰达币价值就等1美元。

## 比特币等虚拟货币未来有可能成为法定货币，将取代人们现在使用的纸

币吗？

比特币等虚拟货币，虽然名字中带了一个“币”字，但实际上不是“币”。

这么说有点冤枉他们，游戏室中的游戏币也是币啊，为什么比特币就不是币了？

说起游戏，与比特币还真的渊源。

比特币是什么？一个叫中本聪的人，提出了一种算法结构，构建了一种网络符号。这种网络符号，在互联网中是稀缺的。于是，玩家就开始挖掘这种网络符号。

看到这里，是不是很像游戏中的顶级装备？顶级装备是稀缺的，要用力打才能打到，要打老怪才能打到。如果开始玩游戏的都是菜鸟，你也许容易获得这个装备。如果专业玩家越来越多，顶级装备也就很难打到了。

这是不是又像比特币一样？随着专业挖矿机的入局，一般小程序员在家用笔记本挖矿就很难了。

那么，这些“网络符号”，有价值吗？对于热衷这类网络算法的人，有价值。这就像网络游戏中的顶级装备，有价值吗？对于热衷这个游戏的人，当然有价值。不过，不玩这个游戏的人，也可以去买，买来干什么？卖给喜欢玩这个游戏，喜欢这个装备的玩家啊。

分析到这里，我们很容易看到，比特币，不过是一种“游戏装备”。是一种网络上的“物”，不是“币”。

任何法定货币，要有一个信用作为担保。比特币的信用是什么呢？难道稀缺性就能作为信用吗？那么，黄金早就满足了。难道不可被盗窃就能作为信用吗？最近网络报道了多起盗窃，而且根本无法找回比特币的失主。比特币的所有特定，都与法定货币毫无关系。

区块链技术，是能够为供应链中的供应链金融和供应链体系内的交换支付体系给出解决方案的。比特币等网络货币开发思路，给出了很好的技术方案，都是很好的技术探索，这些技术，将来可以应用到相关行业中。而程序员练兵练出来的比特币们，与货币毫无关系。他们恰恰是程序员之间的“物”，而不是“币”。

法定货币等同于虚拟货币吗和比特币等虚拟货币未来有可能成为法定货币，将取代人们现在使用的纸币吗？的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！